

### Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle, SPD-Fraktion

**Bezug: Ministerpräsident Stanislaw Tillich's Fragebogen mit 6 Fragen zu seiner politischen Biografie in der DDR, den er vor seiner Einstellung als Minister für Europaangelegenheiten ca. 1999 ausgefüllt hat und der als Formular beiliegt. (4)**

- 1) Wie hat Ministerpräsident Tillich die darauf folgende Frage beantwortet: „Wenn ja: In welcher Weise? Wann, wo?“
- 2) Wie hat Ministerpräsident Tillich die Frage 5. beantwortet: „Haben Sie eine Ausbildung außerhalb des Gebietes der ehemaligen DDR absolviert?“
- 3) Wie hat Ministerpräsident Tillich die darauf folgende Frage beantwortet: „Wenn ja: Welche, wann, wo?“
- 4) Wie hat Ministerpräsident Tillich die Frage 6. beantwortet: „Haben Sie andere als allgemeinbildende bzw. berufsausbildende Ausbildung durchlaufen (z. B. Parteschulen o.ä.) ?“
- 5) Wie hat Ministerpräsident Tillich die darauf folgende Frage beantwortet: „Wenn ja: Welche, wann, wo?“

Karl Nolle MdL

Dresden, den 9. Dezember 2008

Eingegangen am: 09. DEZ. 2008

Ausgegeben am: 22. JAN. 2009



SÄCHSISCHE  
STAATSKANZLEI

SÄCHSISCHE STAATSKANZLEI  
01095 DRESDEN

Präsident des Sächsischen Landtages  
Herrn Erich Iltgen, MdL  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

CHEF DER STAATSKANZLEI UND  
STAATSMINISTER FÜR BUNDES-  
UND EUROPAANGELEGENHEITEN

Dresden, 19.01.2009  
SK 13.1-0141.51/318

**Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nolle, SPD-Fraktion  
Drs.-Nr.: 4/14121**

**Bezug: Ministerpräsident Stanislaw Tillich's Fragebogen mit 6 Fragen zu seiner politischen Biografie in der DDR, den er vor seiner Einstellung als Minister für Europaangelegenheiten ca. 1999 ausgefüllt hat und der als Formular beiliegt. (4)**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1**

**Wie hat Ministerpräsident Tillich die darauf folgende Frage beantwortet: "Wenn ja: In welcher Weise? Wann. wo?"**

**Frage 2**

**Wie hat Ministerpräsident Tillich die Frage 5. beantwortet: "Haben Sie eine Ausbildung außerhalb des Gebietes der ehemaligen DDR absolviert?"**

**Frage 3**

**Wie hat Ministerpräsident Tillich die darauf folgende Frage beantwortet: "Wenn ja: Welche, wann, wo?"**

**Frage 4**

**Wie hat Ministerpräsident Tillich die Frage 6. beantwortet: "Haben Sie andere als allgemeinbildende bzw. berufsausbildende Ausbildung durchlaufen (z. B. Parteischulen o.ä.) ?**

**Frage 5**

**Wie hat Ministerpräsident Tillich die darauf folgende Frage beantwortet: "Wenn ja: Welche ,wann, wo?"**

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Eine Antwort der Staatsregierung entfällt.

Zur Begründung wird jeweils auf die Antwort zu Frage 1 der Kleinen Anfrage Drs.-Nr.: 4/14118 verwiesen.

Mit freundlichen Grüßen

The image shows a handwritten signature in black ink. The signature is written in a cursive style and reads "Johannes Beermann". The first letter 'J' is large and prominent.

Dr. Johannes Beermann